



Bee farm

Pure Organic Honey

இணையதள தேன் விற்பனை

அங்காடி

சுத்தமான

இயற்கை தேன்



100 gms, 200 gms, 1/2 kg, 1kg

அளவுகளில் கிடைக்கும்

Buy Now



www.beefarm.in

9944800494

Organichoneyonline

இணையதள தேன் விற்பனை

அங்காடி



Bee farm

Pure Organic Honey

650 gms

RS 499- / Only

Shop Now @

www.beefarm.in

Free Shipping @ All Over Tamilnadu



9944800494

Organichoneyonline

தென்காசி



www.tenkasilife.com

வேலை வரும் வேளை...

14/08/2023

நமது தென்காசி, நெல்லை, தூத்துக்குடி
மாவட்டத்தில் இருக்கும் வேலைவாய்ப்புகள் மற்றும்
நேர்முகத்தேர்வுக்கான தகவல்
குறித்த செய்தித் தொகுப்பு இங்கே...

www.tenkasilife.com

இது நம்ம ஊரு செய்திகளை சொல்லும் பிரத்யேக இணையதளம்

தென்காசி



www.tenkasilife.com

கிராமிய அஞ்சல் ஊழியர்கள் பணி: ஆக.23-க்குள் விண்ணப்பிக்கலாம்

சென்னை, ஆக. 13: தமிழ்நாடு வட்டத்தில் உள்ள கிராமிய அஞ்சல் ஊழியர்கள் காலிப் பணியிடங்களுக்கு ஆக.23-ஆம் தேதிக்குள் விண்ணப்பிக்கலாம் என அஞ்சல் துறை தலைவர் (சென்னை நகர மண்டலம்) ஜி.நடராஜன் தெரிவித்தார்.

இது குறித்து அவர் வெளியிட்ட செய்திக் குறிப்பு: தமிழ்நாடு வட்டத்தில் 2,994 கிராமிய அஞ்சல் ஊழியர்கள் காலிப் பணியிடங்கள் நிரப்பப்படவுள்ளன. அதில் சென்னை நகர மண்டலத்தின் கிழ் 607 பணியிடங்

கள் நிரப்பப்படவுள்ளன.

தகுதியான விண்ணப்பதாரர்கள் <https://indiapostadsonline.gov.in> என்ற இணையதளத்தின் மூலம் ஆக.23-ஆம் தேதிக்குள் விண்ணப்பிக்கலாம். மேலும், கல்வி தகுதி, மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கான இடஒதுக்கீடு மற்றும் இதர தகுதி நிபந்தனைகள் பற்றிய கூடுதல் விவரங்களை <https://indiapostgdsonline.gov.in> என்ற இணையதளத்தில் அறிந்துகொள்ளலாம் என்று அவர் தெரிவித்தார்.

பி.ஆர்க். படிப்பு: தரவரிசை வெளியீடு

சென்னை, ஆக. 13: தமிழகத்தில் அரசு ஒதுக்கீட்டின் கீழ் உள்ள பி.ஆர்க். இடங்களுக்கான தரவரிசைப் பட்டியல் ஞாயிற்றுக்கிழமை வெளியிடப்பட்டது.

தமிழகத்தில் அண்ணா பல் கலைக்கழகத்தின் கீழ் 37 கட்டடத் தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரிகள் இயங்குகின்றன. அதில், கட்டட அமைப்பியல் (பி.ஆர்க்.) படிப்புக்கு அரசு ஒதுக்கீட்டில் 1,467 இடங்கள் உள்ளன. அந்த இடங்கள் கலந்தாய்வு மூலம் நிரப்பப்படுகின்றன.

அதன்படி, நிகழாண்டுக்கான மாணவர் சேர்க்கை கலந்தாய்வு ஆக.17-ஆம் தேதி தொடங்க உள்ளது. இதற்கான இணைய தள விண்ணப்பப் பதிவு கடந்த மே 5 முதல் ஆக. 6-ஆம் தேதி வரை நடைபெற்றது. மொத்தம் 2,485 மாணவர்கள் விண்ணப்பித்தனர். அதில் 30 அரசுப் பள்ளி மாணவர்கள் உள்பட 1,400 பேர் கலந்தாய்வில் பங்கேற்க தகுதி பெற்றுள்ளனர்.

இவர்களுக்கான தரவரிசை பட்டியல் www.tneonline.org எனும் இணைய தளத்தில் ஞாயிற்றுக்கிழமை வெளியிடப்பட்டது. அதில், ஏதேனும் விவரங்கள் தவறுகள் இருப்பின் சம்பந்தப்பட்ட மாணவர்கள் அருகே உள்ள டிஎஃப்ஸி எனும் உதவி மையங்களுக்கு சென்று ஆக.16-ஆம் தேதிக்குள் முறையிட்டு நிவர்த்தி செய்துகொள்ளலாம்.

தொடர்ந்து கலந்தாய்வு இணையவழியில் ஆக.17 முதல் 31-ஆம் தேதி வரை நடைபெறும் என்று துறைசார் அதிகாரிகள் தெரிவித்தனர்.

யோகா-இயற்கை மருத்துவப் படிப்புகள்: விண்ணப்ப அவகாசம் நீட்டிக்க வாய்ப்பு

சென்னை, ஆக. 13: இளநிலை யோகா-இயற்கை மருத்துவப் படிப்புகளுக்கு குறைந்த எண்ணிக்கையிலேயே விண்ணப்பங்கள் சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ளதாகவும், அதனால் விண்ணப்ப அவகாசம் நீட்டிக்கப்பட வாய்ப்பு ஏற்பட்டுள்ளது.

இந்திய மருத்துவம் மற்றும் ஹோமியோபதி துறையின் கீழ் இயங்கும் அரும்பாக்கம், செங்கல்பட்டில் அரசு யோகா-இயற்கை மருத்துவக் கல்லூரிகளிலும் 160 இளநிலை யோகா-இயற்கைமருத்துவ(பிஎன்ஓய்எஸ்) இடங்கள் உள்ளன.

17 தனியார் கல்லூரிகளில் அரசு ஒதுக்கீட்டுக்கு 993 இளநிலை இடங்களும், நிர்வாக ஒதுக்கீட்டுக்கு 557 இடங்களும் உள்ளன.

மொத்தமுள்ள 1,710 இளநிலை யோகா-இயற்கை மருத்துவ இடங்களுக்கு பிஎஸ்-2 தேர்வு அடிப்படையில் மாணவர் சேர்க்கை நடத்தப்படுகிறது.

நிகழாண்டு மாணவர் சேர்க்கை விண்ணப்ப விநியோகம் கடந்த வாரம் தொடங்கியது. <https://tnhealth.tn.gov.in> என்ற மக்கள் நல்வாழ்வுத் துறை இணையதளத்தில்

திங்கள்கிழமை (ஆக.14) மாலை 5 மணி வரை விண்ணப்பம் பதிவிறக்கம் செய்து கொள்ளலாம் என அறிவிக்கப்பட்டது.

ஆனால், நிர்வாக ஒதுக்கீட்டுக்கு உள்ள இடங்களின் எண்ணிக்கையைக் காட்டிலும் குறைவான எண்ணிக்கையில் விண்ணப்பங்கள் வரப்பெற்றுள்ளதாகத் தெரிகிறது.

அதாவது, 557 நிர்வாக இடங்களுக்கு 450-க்கும் குறைவான விண்ணப்பங்களே சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ளன.

இதனால், விண்ணப்ப அவகாசத்தை மேலும் சில நாட்களுக்கு நீட்டிக்க திட்டமிடப்பட்டுள்ளதாகவும், இதுதொடர்பாக மக்கள் நல்வாழ்வுத் துறைச் செயலர், இந்திய மருத்துவத் துறை இயக்குநரின் ஒப்புதல் பெற்று அறிவிக்கை வெளியிடப்படும் என்றும் தகவல்கள் வெளியாகியுள்ளன.

அதேநேரத்தில், 1,153 அரசு ஒதுக்கீட்டு இடங்களுக்கு இதுவரை 1,400-க்கும் அதிகமான விண்ணப்பங்கள் சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ளதாகவும் இந்திய மருத்துவத் துறை தேர்வுக் குழு தெரிவித்துள்ளது.

ஆட்கள் தேவை

டெக்ஸ்மோ



அக்வாக்ரூப்



அக்வா சர்வீஸ் சென்டர், மதுரை

அக்வா குரூப்பின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட சர்வீஸ் சென்டர்

**1. லேத் ஆப்பரேட்டர் /
வெல்டர் / வைண்டர் /
யம்ப் அசெம்பிளிங் மெக்கானிக்**
(ITI மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை)

2. ஆபீஸ் இன்சார்ஜ்
(Any Degree with Tally Preferable)

நேர்முகக்கேள்வு : தேதி: 16.08.2023 - 10.30 a.m

தடம்: அக்வா சப் இன்ஜினீயரியரிங்

8, காமராஜர் நகர் 3வது தெரு,
சின்ன சொக்கி குளம், மதுரை-3.

போன்: 0452-253002, 90802 00002

F.No.3/3/2019-RE

இந்திய அரசு

நீதி அமைச்சகம்

எக்கனாமிக் விவகாரங்கள் துறை

பைனான்சியல் மார்க்கெடஸ் டிவிசன்

ரெகுலேட்டரி எஸ்டாபிளிஷ்மெண்ட் செக்சன்

வடக்கு பிளாக், புதுடெல்லி-110001

14 ஆகஸ்ட் 2023

ஒப்பந்த அடிப்படையில் மும்பை, செக்யூரிட்டிஸ் மேல்முறையீட்டு தீர்ப்பாயம் (SAT), டெக்னிக்கல் உறுப்பினர் மற்றும் தலைமை அதிகாரி பதவிகளை நிரப்புவதில்

கீழ்க்கண்டவற்றை நிரப்புவதற்காக தகுதியுள்ள அபேட்சகர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்களை இந்திய அரசு வரவேற்கிறது:

- பொறுப்பு ஏற்கப்பட்ட தேதியிலிருந்து நான்கு (4) ஆண்டுகள் அல்லது நியமனம் பெறுவர் 70 வயது அடையும் வரை எது முந்தியதோ அந்த காலத்திற்கு மும்பை, SATல் தலைமை அதிகாரி ஒரு பதவி.
- பொறுப்பு ஏற்கப்பட்ட தேதியிலிருந்து நான்கு (4) ஆண்டுகள் அல்லது நியமனம் பெறுபவர் 67 வயது அடையும் வரை எது முந்தியதோ அந்த காலத்திற்கு மும்பை, SATல் டெக்னிக்கல் உறுப்பினர் ஒரு பதவி.

தலைமை அதிகாரி மற்றும் டெக்னிக்கல் உறுப்பினர் பதவிகள் நியமனத்திற்கான தகுதி, திறன், சம்பளம் மற்றும் இதர விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் தீர்ப்பாய (சர்வீஸின் நிபந்தனைகள்) சட்டம் 2021ன் ஷரத்துகளால் நிர்வகிக்கப்படும்.

விண்ணப்பத்திற்கான மாதிரி படிவம் உள்பட காலியிட சுற்றறிக்கை அமைச்சகத்தின் இணையதளம் <https://www.dea.gov.in/vacancy-deputation-department-economic-affairs> ல் Department of Economic Affairs கீழ் பார்க்கலாம்.

தேவையான ஆவணங்களின் சான்றொப்பமிட்ட காப்பிகளுடன் நிர்ணயிக்கப்பட்ட மாதிரி படிவத்தில் தகுதியுள்ள அபேட்சகரின் விண்ணப்பங்கள் 15 செப்டம்பர் 2023 அன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னரோ Department of Economic Affairs, Ministry of Finance, Room No.71-B, North Block, New Delhi 110001 ல் கீழ் கையொப்பமிட்டவருக்கு வந்து சேருமாறு தகுந்த அதிகாரி (எங்கு பொருந்துமோ) மூலம் அனுப்பலாம். விண்ணப்பங்களை dineshchangrani.edu@nic.in லும் ஈமெயில் செய்யலாம்.

கடைசி தேதிக்கு பிறகு வரும் விண்ணப்பங்கள் மற்றும் பூர்த்தி அடையாத விண்ணப்பங்கள் பரிசீலிக்கப்பட மாட்டாது.

(சேகர் சவுத்ரி)

டைரக்டர்

cbc 15201/11/0003/2324

போன்:011-23093510

சிறுதானிய உடனடி உணவு மாவு தயாரிக்கும் பயிற்சி

● சென்னை

சென்னை கிண்டியில் உள்ள மத்திய அரசின் எம்எஸ்எம்இ தொழில்நுட்ப மேம்பாட்டு மையம் சார்பில், சிறுதானிய உடனடி உணவு மாவுகள் தயாரிக்கும் பயிற்சி அளிக்கப்படுகிறது.

இதில், தினை இட்லி, கொள்ளு இட்லி, குதிரைவாலி இட்லி, மூங்கில் அரிசி இட்லி, கருப்பு கவுனி தோசை, அவல் ரொட்டி, ராகி இடியாப்பம், சத்துமாவு கஞ்சி, உளுந்து கஞ்சி, சாமை உப்புமா, ராகி மசாலா பூரி ஆகியவை தயாரித்தல் மற்றும் தொழில் விவரங்கள் குறித்து கற்றுத் தரப்படும்.

ஆண், பெண் இரு பாலரும்

பயிற்சியில் பங்கேற்கலாம். வேலைக்கு செல்லவும், சுயமாக தொழில் தொடங்கவும் இப்பயிற்சி பயனுள்ளதாக இருக்கும். ஆக. 28-ல் தொடங்கி 30-ம் தேதி வரை காலை 10 முதல் மதியம் ஒரு மணி வரை பயிற்சி நடைபெறும்.

இதில் பங்கேற்க கல்வித் தகுதி 8-ம் வகுப்பு மற்றும் அதற்கு மேல் படித்திருக்க வேண்டும். வயது வரம்பு 18-க்கு மேல் இருக்க வேண்டும். பயிற்சியின் முடிவில் மத்திய அரசு சான்றிதழ் வழங்கப்படும்.

இப்பயிற்சி குறித்து கூடுதல் விவரங்களை 81227 17494, 82483 09134 ஆகிய எண்களில் தொடர்பு கொண்டு அறியலாம்.

வளர்ச்சி பெறும் 'டிஜிட்டல் மார்க்கெட்டிங்' துறை

கடந்த 5 ஆண்டுகளில், அபார வளர்ச்சிப் பெற்ற துறைகளில் டிஜிட்டல் மார்க்கெட்டிங் துறையும் ஒன்று. மடிக்கணினிகளையும், ஸ்மார்ட்போன்களையும், டேட்லெட் சாதனங்களையும் இலக்காக வைத்து மார்க்கெட்டிங் செய்வதுதான் இந்தத் துறை. டிஜிட்டல் மார்க்கெட்டிங்கின் முக்கியமான நோக்கம் ஒரு குறிப்பிட்ட பிராண்ட் பொருளை மக்கள் மத்தியில் பிரபலப்படுத்துவதுதான்.

* வளர்ச்சி

இன்றைய நவீன உலகில் டிஜிட்டல் மார்க்கெட்டிங் துறையின் வளர்ச்சி மிகப் பிரமாண்டமாக உள்ளது. 2022-ம் ஆண்டின் கடைசிக் காலாண்டு காலக்கட்டத்தில் இணைய விளம்பரம் மூலம் 14 ஆயிரம் கோடி டாலர்கள் வருமானத்தை ஈட்டுகிற சாதனையை இந்தத் துறை செய்துள்ளது. அதேபோல சமூக வலைத்தளங்களில் விளம்பரம் செய்யும் நிறுவனங்களின் வளர்ச்சியும் 56 சதவீதம் இருந்துள்ளது. அதனால்தான், எல்லா நிறுவனங்களும் டிஜிட்டல் மார்க்கெட்டிங் துறையில் கவனம் செலுத்துகின்றன.

* வேலைவாய்ப்பு

இந்தத் துறையின் சமீபகாலத்து அபார வளர்ச்சி, இணைய தலைமுறையினருக்கு மிகப் பெரிய வேலைவாய்ப்புகளை திறந்து விட்டுள்ளது. உங்களின் ஆர்வத்துக்குத் தகுந்தார்போலப் பலவகையான வாய்ப்புகளை அது வைத்துள்ளது.

சமூக வலைத்தளங்களை மட்டும் கருத்தில் கொண்டு அதிலேயே மார்க்கெட்டிங் பணியைச் செய்யலாம். புகைப்படம் பகிர்தல், பொருள் சார்ந்த கட்டுரை-விமர்சனங்களை எழுதுதல், மாடல் புகைப்படங்களை எடுத்து கொடுத்தல், ஒரு கருப்பொருளை வைத்து டிரெண்ட் செய்தல்... என டிஜிட்டல் மார்க்கெட்டிங் துறையில் புதுப்புது வேலைவாய்ப்புகள் வந்து கொண்டே இருக்கிறது.

இவை மட்டுமல்ல, நீங்கள் மென் பொருள் தொழில்நுட்பம் தெரிந்தவரா? அப்படியானால் பொருள் களை வாடிக்கையாளரிடம் கொண்டு செல்லும் வகையிலான மொடெல்

ஆய்வுகளையும் உருவாக்கலாம். இணையப் பக்கங்களைப் பல்வேறு அழகுமிக்க முறையில் வடிவமைக்கும் தொழில்நுட்பக் கலைஞர்களுக்கும் இதில் ஏராளமான வாய்ப்புகள் உள்ளன.

* தொழில் வளர்ச்சி

புதிய இளைஞர்கள் மட்டுமல்ல, தங்களின் தொழில் வாழ்க்கையை மாற்ற வேண்டும் எனத் திட்டமிடுபவர்களுக்கும் இந்தத் துறை வாய்ப்புகளை அளித்திருக்கிறது. பாரம்பரியமான தொழில்களைச் செய்யும் தொழில்முனைவோர்களும், பெண்களும் கூடத் தங்களுக்கான தொழில் வாழ்க்கையாக இந்தத் துறையைத் தேர்வு

செய்யலாம்.

வேலை தேடும் இளைஞர்களுக்கு வேலைவாய்ப்புகளை அளித்ததும் தொழிலாக இந்தியாவில் இது வளர்ந்து வருகிறது. கடந்த இரண்டு, மூன்று ஆண்டுகளாகக் கடும் வேகத்தில் இதன் வளர்ச்சி உள்ளது.

தற்போது எட்டு லட்சத்துக்கும் அதிகமான வேலைவாய்ப்புகள் இந்தத் துறையில் உள்ளதாக ஆய்வுகள் தெரிவிக்கின்றன.

இந்தத் துறையில் முன் அனுபவம் தேவையில்லாதவர்களுக்கான பணிகள் முதல் தேர்ச்சிபெற்ற திறமைசாலிக்கான

பணிகள் வரை பலதரப்பட்ட பணிகள் இருக்கவே செய்கின்றன. இதில் 42 சதவீதத்துக்கும் அதிகமான வேலைவாய்ப்புகள் முன் அனுபவம் தேவையில்லாத பணிகளில்தான் உருவாகி உள்ளன என்பதும் உண்மைதான்.

* உயர்பதவிகள்

சமீப ஆண்டுகளில் இந்தியாவின் பல்வேறு பெரு நிறுவனங்களுக்கும் தங்களின் பொருட்களை மக்களிடம் கொண்டு செல்ல டிஜிட்டல் மார்க்கெட்டிங் துறையில் நுழைந்துவிட்டன. அதனால் இந்தத் துறையில் டிஜிட்டல் மார்க்கெட்டிங் மேனேஜர்கள், சோசியல் மீடியா மார்க்கெட்டர்கள், கன்டென்ட் மார்க்கெட்டர்கள் எனும் பெயரில் புதிய உயர் பதவிகளும் உருவாகி



பகுதி நேர பணி செய்யலாம்

வேறொரு துறையில் பணியாற்றிக் கொண்டே டிஜிட்டல் மார்க்கெட்டிங் துறையிலும் சாதிக்கலாம்.

பேஸ்புக், கூகுள் தளங்களும் டிஜிட்டல் மார்க்கெட்டிங் பாடப்பிரிவுகளை கற்றுத் தருகின்றன. டிஜிட்டல் மார்க்கெட்டிங் துறையில் 90 சதவிகிதம் சான்றிதழ் படிப்புகள் இலவசமாக கற்றுத்தரப்படுகின்றன.

சமூக வலைத்தளங்களில் தகவல்களை பரிமாற்றம் செய்ய தெரிந்திருக்க வேண்டும். வீடியோக்களை எடிட் செய்ய கற்றுக் கொள்வது மிகவும் சிறந்தது. விளம்பரப்படுத்துதலின் நுணுக்கங்களை அறிந்திருப்பது நல்லது. வாடிக்கையாளர்களின் தேவைகளை அறிந்து கொள்வது அவசியம்.

யுள்ளன. இந்தத் துறையில் திறமை படைத்த ஊழியர்களுக்கு வருடத்துக்கு 20 லட்சம் ரூபாய்கள் வரை கூட சம்பளம் தருவதற்குப் பெருநிறுவனங்கள் முன்வருகின்றன. சந்தைப் படுத்துதலில் திறமை வாய்ந்த சாதாரண ஊழியர்களுக்கான ஆரம்பகட்ட ஆண்டு சம்பளம் கூட ரூ.4 லட்சம் அல்லது ரூ.5 லட்சமாத் இருக்கிறது.

* படிப்பு

டிஜிட்டல் மார்க்கெட்டிங் சம்பந்தமான படிப்புகளைத் தற்போது சில நிறுவனங்கள் வழங்குகின்றன. டிப்ளமோ இன் டிஜிட்டல் மார்க்கெட்டிங் (Diploma in Digital Marketing Courses), டிரொபெஷனல் டிப்ளமோ இன் டிஜிட்டல் மார்க்கெட்டிங் (Professional Diploma in Digital Marketing Courses) போன்ற பட்டயப் படிப்புகள் இருக்கின்றன. அதேபோல டிஜிட்டல் மார்க்கெட்டிங் பிரிவில் பி.பி.ஏ. மற்றும் எம்.பி.ஏ. படிப்புகளும் வழங்கப்படுகிறது. 10-ம் வகுப்பு படித்தவர்கள், பிளஸ்-2 படித்தவர்களும் இதில் சேரலாம்.

தென்காசி



www.tenkasilife.com



CENTRAL BHARAT SEVAK SAMAJ

NATIONAL DEVELOPMENT AGENCY, ESTABLISHED IN 1952, BY PLANNING COMMISSION, GOVT. OF INDIA.

WANTED

B.COM GRADUATE - FEMALE STAFF

APPLY IMMEDIATELY

BSS PROGRAMME OFFICE : BSS TOWER, BHARATHI NAGAR FIRST MAIN ROAD,
TAMBARAM WEST, CHENNAI - 600063, INDIA. Email : bseve@ymail.com

PH : 044 - 4205 9344 / 9345 MOB & WHATSAPP : 09345844701 / 702

தென்காசி



www.tenkasilife.com

தென்காசி



www.tenkasilife.com

தென்காசி



வேலை வரும் வேளை...

14/08/2023

நமது தென்காசி, நெல்லை, தூத்துக்குடி
மாவட்டத்தில் இருக்கும் வேலைவாய்ப்புகள் மற்றும்
நேர்முகத்தேர்வுக்கான தகவல்
குறித்த செய்தித் தொகுப்பு இங்கே...

www.tenkasilife.com

இது நம்ம ஊரு செய்திகளை சொல்லும் பிரத்யேக இணையதளம்



Bee farm

Pure Organic Honey

இணையதள தேன் விற்பனை

அங்காடி

சுத்தமான

இயற்கை தேன்



100 gms, 200 gms, 1/2 kg, 1kg

அளவுகளில் கிடைக்கும்

Buy Now

@

www.beefarm.in

9944800494

Organichoneyonline

இணையதள தேன் விற்பனை

அங்காடி



Bee farm

Pure Organic Honey

650 gms

RS 499-/- Only

Shop Now @

www.beefarm.in

Free Shipping @ All Over Tamilnadu

9944800494



Organichoneyonline

தென்காசி



www.tenkasilife.com